RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SD Negeri 6 Sideak
Kelas/ Semester : 1IV/2 (Empat / dua)
Tema 6 : Cita citaku
Subtema : Giat Berusaha mencapai cita cita
Pembelajaran ke 1
Alokasi Waktu :1 x pertemuan ( 10 Menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan berlatih membaca puisi,siswa mampu mendeklamasikan puisi dengan
lafal,intonasi, dan ekspresi yang benar.

2. Melalui kegiatan membuat poster siswa mengetahui pentingnya pelestarian makhluk hidup
bagi lingkungan sekitar dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan » Siswa menerima salam pembuka dari Guru,mengabsen dan berdoa | 3 menit

bersama

» Siswa diajak untuk tetap melaksanakan protocol kesehatan

» Siswa diajak bertanya jawab tentang pembelajaran sebelumnya tentang
cita cita

» Siswa mengamati gambar yang disajikan guru di depan kelas, Gambar
tersebut menunjukkan kondisi hutan pinus di Sideak

» Guru memberikan beberapa pertanyaan pancingan : Apa yang kamu
lihat di gambar; Sebutkan persamaan dan perbedaannya;Gambar
mana yag kamu sukai

» Siswa mendiskusikan gambar tersebut secara berkelompok dan
memberikan pendapat tentang gambar tersebut

Kegiatan » Siswa membaca dan mencermati teks bacaan yang berjudul <’ Si | 5 Menit

Inti Pendekar Kali Pesanggrahan’ dan menggaris bawahi informasi
informasi penting.

» Melalui teks bacaan guru menginspirasi siswa tentang pentingya
pelestarian lingkungan dan gigihnya usaha seseorang dalam

mewujudkan keinginan dan cita citanya




Salah seorang siswa membaca teks puisi ‘’Penjaga Alamku’’

Siswa mencoba memahami makna puisi dengan menjawab beberapa
pertanyaan

Siswa diminta untuk menghapal puisi yang ia baca dan melatih raut
muka dan ekspresi ketika mendeklamasikan puisi

Satu persatu siswa mendeklamasikan puisi di depan kelas

Penutup

Guru memberikan reward bagi siswa terbaik mendeklamasikan puisi
Siswa bersama guru membuat kesimpulan pembelajaran hari ini dan
mengaitkan dengan pembelajaran selanjutnya

Siswa mengungkapkan perasaan tentang proses pembelajaran hari ini
symbol wajah atau emoticons yang disediakan guru.

Menutup kegiatan dengan bernyanyi rohani dan doa bersama dipimpin

salah seorang siswa

2 Menit

C. PENILAIAN
Pengamatan Sikap

: Mengamati sikap siswa selama proses pembelajaran berlangsung
Penilaian Pengetahuan : Tes lisan dan Tes Tertulis

Penilaian Keterampilan : Dilakukan ketika Siswa mengamati gambar dan dilihat dari

Refleksi Guru :

Mengetahui

Kepala SDN 6 Sideak

Dto

Eka Susanty Sihombing,S.Pd
NIP. 19850415 200904 2 012

kecermatan siswa menjawab setiap pertanyaan-pertanyaan yang
berhubungan dengan pembelajaran.

Sideak,16 Juli 2021

Guru Kelas 4

dto

Ronny Sitanggang,S.Pd
NIP.198705202019032008







